
PARÇA LİSTESİ / LIST OF PIECE / TEILENLISTEPARÇA LİSTESİ / LIST OF PIECE / TEILENLISTE

AKSESUARLAR / ACCESSORIES / BESCHLÄGE

MODEL ADI/MODEL NAME/MODEL NAME

AKSESUAR NO : 003
PLASTİK KAVELA

16 x

-SWEET BEBEK ODASI-
90X190 MONTESSORİ

AKSESUAR NO : 001
MİNİFİX GÖVDE MİNİFİX MİL

AKSESUAR NO : 002 AKSESUAR NO : 005
6X55 ALYANBAŞLI

AKSESUAR NO : 004

14 x14 x
AKSESUAR NO : 006
6X50 ALYANBAŞLI

AKSESUAR NO : 008
3.5X30 VİDA

8 x2 x

AKSESUAR NO : 010

28 x 1 x

4 LÜK ALYAN

AKSESUAR NO : 017

SİLİNDİR SOMUN

8 x 8 x

M6x15 YHB VİDA

1

1

2

2

2

2

3

3

4

5

6

6

79

8
8

9



1
!

MINIFIX GÖVDE
x14

KAVELA x8

2X

MINIFIX MİL
x6

2

3

M6x15
YHB VİDA

x16

2X

1

1 2

2

3



MINIFIX MİL
x4

!!!

!!!

SİLİNDİR
ÇEKTİRME

KAVELA

KAVELA
x4

MINIFIX MİL
x4

!!!

!!!

SİLİNDİR
ÇEKTİRME

KAVELA

4

5

4

4

5

SİLİNDİR
ÇEKTİRME

x4

SİLİNDİR
ÇEKTİRME

x4

KAVELA
x4



6

7

M6x15 YHB VİDA
x6

M6x15 YHB VİDA
x6

4 1

1

6

6

7

5

47

6

6

1

1



3.5x30
VİDA
x8

9

M6X55
ALYANBAŞLI

x8

M6X55
ALYANBAŞLI

M6X55
ALYANBAŞLI

M6X55
ALYANBAŞLI

M6X55
ALYANBAŞLI

8

3

3

4

5

8
8



M6X50
ALYANBAŞLI

x2

10

9

9

8

8


	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


